ESTABILIDAD DE LAS CONSTRUCCIONES ||

DATO:

Sobre las barras BC, CD y DE una losa maciza de 15 cm de espesor descarga
2250 daN/m (incluye p.p. y carga de uso).
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Utilizando el Método de Cross, analizar la estructura, determinando los momentos en

los extremos de las barras y trazar los diagramas de solicitaciones de todas las barras.

PARA INERCIA CONSTANTE: CASOS DE SIMETRIA:
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CASOS DE SIMETRIA:
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Los momentos freno son iguales pero de sentidos contrarios, y a cada lado
del apoyo llegrdn momentos transmitidos desde el otro extremo de la barra

también iguales y de sentido contrario.

Por lo tanto trabojomos con media estructura, quedando el nudo central frenado,
y el Momento en ese extremo serd el inicial (de empotramiento perfecto)

mas los Momentos transmitidos.
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Podemos operar con media estructura afectando la rigidez del tramo por el
valor (1-8) .
Con ese valor k'’ calculamos los coeficientes de reparticidn.

Aplicando estas simplificaciones por simetria, el problema se reduce a resolver
media estructura, con lo cual tenemos menor cantidad de nodos y, por lo tanto,
de reparticiones y transmiciones.

w

4.00

6.00 2.50

Sélo trabajaremos con las barras AC, BC y CD.
Detreminaremos la luz real del tramo AC, sabiendo que es la hipotenusa de
un trigngulo rectdangulo.
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INERCIAS:  AC | bh® 20x40°
= —=_"_"___ = 106667 cm*——> Ir =1
12 12
be
BC, CD / ’“5 be=2,25hf+bw=2,25x15+20=53,75 cm
{60 bw 20
—=_—= 0,372
2/—/0 be 53,75 Y = 0568
hf 15
—=—= 0,25
h 60
3
_ 0,568x53,75%x60 _ 549740 cm?®
12
549740
= — = 5,15
106667
DETERMINACION DE COEFICIENTES:
Resumimos todos los datos en el siguiente cuadro:

BARRA | Ir o L B X x ax
CB 549740 5,15 | 0,75 6,00 - 0,859 0,644
CD 549740 5,15 1 5,00 0,5 1,030 0,515 | 0,515
CA 106667 1 1 4,72 0,5 0,212 0,212

NUDO C:

Yax = 0,644+0,515+0,212=1,371

r 0,644 M

CB = = 0,47

1,371
suman 1
r 0,515
CD = = 0’38
1,371

r 0,212

CA = = 0,15
1,371 _J
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CA:

p.p-= 0,4x0,2x2500 dc1N/m3 =200 daN/m
No hay descarga de losa.

pxlixih B 200x2,5x4,72
12 12

M.E.P.= =197 daNm

CROSS:

Hay un solo nudo desequilibrado, se reparte y se transmite sélo al nudo A
porque hay empotramiento. No se transmite a B por ser articulacién y a D tampoco,
porque por ser simétrica estudiamos media estructura.
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DESCARGAS TRAMO POR TRAMO:
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DESCARGAS POR CAMINOS MATERIALES:

Se deben plantear en TODA la estructura.
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Tienen en la barra CD un
camino material que vincula
las fuerzas y se equilibran.
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REACCIONES:
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No hay Momentos ni Fuerzas horizontales; se anulan por estar el
apoyo en el eje de simetria.

DIAGRAMAS DE SOLICITACIONES:
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